
[bookmark: _GoBack]ACTA NÚMERO VEINTISEIS: En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las dieciséis horas y treinta minutos del día DOS DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes del primero al cuarto respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- El secretario inició la lectura del acta anterior, la que fue aprobada, seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales CONSIDERANDO, que FUDEM realizara la campaña VENTANITAS DE LUZ, la cual consiste en examinar la vista de todos los niños y niñas de los diferentes Centros Escolares del municipio, por lo que por votación unánime se prioriza la contratación de transportes para movilizar a los estudiantes de las diferentes escuelas a las sedes donde se realizarán las jornadas. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 83-A de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Publica, por mayoría de votación ACUERDA: aprobar la Adenda número 1 del proyecto: “INTRODUCCIÓN DE TUBERIAS DE AGUAS NEGRAS EN CALLE PRINCIPAL DE LA COMUNIDAD LOTIFICACIÓN JARDINES DEL CALVARIO, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, la cual consiste en ampliar el proyecto para beneficiar a más usuarios, a solicitud de la comunidad. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al 75% FODES deposite la cantidad de CUATRO MIL SETECIENTOS VEINTE 90/100 DOLARES ($4,720.90) a la cuenta del mencionado proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “INTRODUCCION DE TENDIDO ELECTRICO EN COMUNIDAD LA COLONIA DE CANTÓN RODEO DE PEDRÓN, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Comuníquese.  ACUERDO NUMERO CUATRO: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y teniendo a la vista la solicitud de la escuela de Basquetbol Gualoros, por votación unánime se ACUERDA: Autorizar la erogación de CIENTO CINCUENTA 00/100 DOLARES ($150.00) del FONDO MUNICIPAL en concepto de 200 refrigerios para encuentro deportivo con la escuela del municipio de El Transito. Con el objetivo de hacer el lanzamiento oficial del proyecto de la escuela de basquetbol. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales CONSIDERANDO la solicitud realizada y por votación unánime se ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “PINTURA DEL CENTRO ESCOLAR CASERÍO EL MANGO, DE CANTÓN SANTA, SAN RAFAEL ORIENTE”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 83-A de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Publica, por mayoría de votación ACUERDA: aprobar la orden de cambio número 1 del proyecto: “INSTALACION DE MALLA AL CONTORNO, Y PARTE DE TECHADO EN CANCHA UNION SALVADOREÑA CASERIO EL CHIRRION, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, la cual consiste en sustituir el tubo que se iba a instalar en la parte de abajo con un muro perimetral de mampostería de 0.50(alto)x0.30(ancho) x350 mts (largo) y posteriormente una hilada de bloque solera, a solicitud de la comunidad, Administrador de Contratos Sr. Exequiel Adalberto Parada, y supervisor de la obra Arq. Domingo Moisés Quintanilla. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al 75% FODES deposite la cantidad de CINCO MIL TRECE 25/100 DOLARES ($5,013.25) a la cuenta del mencionado proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales y por votación unánime se ACUERDA aceptar la propuesta hecha por el Centro Nacional de Registros (CNR), la cual fue constatada en campo, según gráficos y descripción técnica de fecha seis de julio del dos mil dieciséis, referente a los límites de los municipios de San Rafael Oriente y Ereguayquin. Certifíquese y Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, con base a lo establecido en los artículos 153, 154 y 156  de la Ley de Protección Integral de la Niñez y Adolescencia (LEPINA), y de conformidad a lo dispuesto en los artículos 19, 20, 22 y 24 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de los Comités Locales de Derechos de la Niñez y de la Adolescencia, por votación unánime ACUERDA: I. Crear el Comité Local de Derechos de la Niñez y de la Adolescencia de este municipio, en los términos establecidos en los Artículos 24,25,26,27,28 y 29 del citado reglamento, con la asistencia técnica y el acompañamiento del Consejo Nacional de la Niñez y de la Adolescencia-CONNA. II. Seleccionar a: Leopoldo Paredes Flores, casado, de 49 años de edad, de profesión Empleado, del domicilio de Barrio La Merced con Documento Único de Identidad número: ************* y Número de Identificación Tributaria:*******************, quien es regidor propietario de este gobierno municipal elegido para el periodo comprendido desde el 1 de mayo de 2015 hasta el 30 de abril de 2018, para que integre el mencionado Comité Local en calidad de miembro propietario por este gobierno municipal; y, Seleccionar a: Lely Esperanza Díaz Manzanares, soltera de 49 años de edad, de profesión Profesora, del domicilio de Barrio San Benito con Documento Único de Identidad número:*************** y Número de Identificación Tributaria:****************** quien es sindico de este gobierno municipal elegido para el periodo comprendido desde el 1 de mayo de 2015 hasta el 30 de abril de 2018, para que integre el mencionado Comité Local en calidad de miembro suplente por este gobierno municipal. Ambos han sido seleccionados después de cerciorarse este concejo en pleno de que cumplen los requisitos establecidos en el Art. 22 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de los Comités Locales de Derechos de la Niñez y de la Adolescencia, para que integren el mencionado Comité Local por el periodo mismo para el cual han sido elegidos como integrantes del gobierno municipal o por el tiempo que faltare para cumplir dicho período. III. Solicitar a los titulares en los ramos de salud y educación del Órgano Ejecutivo para que designen a los miembros representantes, propietarios y suplentes, de sus respectivos Ministerios en el Comité Local de Derechos de la Niñez y de la Adolescencia, todo de conformidad con los Art. 25 y 26 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de los Comités Locales. Certifíquese y Comuníquese. 
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 2 y 6 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 2 y 6 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  



F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		

F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 
F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				         2a. Regidora  suplente.-	

F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	


      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. -


